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Secrétariat général
Pl. du Château 6
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(formulaire de dépôt)

A remplir par te Secrétariat du Grand
Conseil

  de tiré à part : ^-\k3T-l^CP.

Déposé te : C)<?aiAG)-\ô

Scanné le:

Art. 115 et-116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que te CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE ; trois mois.

Titre de l'interpellation

Les sociétés locales ne pourront plus mandater des tiers pour organiser leur loto annuel.
Est-ce le carton pour la Loterie Romande ?

Texte déposé

Le 10 juin 2018, la population a accepté la nouvelle loi sur les jeux d'argent. Cette loi fera
l'objet d'une convention inter-cantonale qui confirmera le statut de la Loterie Romande en
tant qu'exploitante exclusive des jeux de loterie sur le territoire des cantons romands.

Dès 2021, la nouvelle loi sur les jeux d'argent interdira de confier l'organisation de lotos à
des tiers ne poursuivant pas des buts d'utitité publique.

Or, aujourd'hui, certaines sociétés locales se font aider dans l'organisation de leur loto
annuel par des intermédiaires semi-professionnels du domaine et qui se font indemniser
pour ce travail.

Avec cette nouvelle loi, les sociétés locales ne seront plus autorisées à faire appel à ces
structures et elles n'auront pas d'autre choix que de mandater la Loterie Romande. Cette
dernière va donc étudier quel type de structure elle pourra mettre en place pour reprendre
cette tâche.

Dès lors, nous nous permettons de poser au Conseil d'Etat les questions suivantes

Les sociétés locales qui devront faire appel à cet organisme seront-elles perdantes
financièrement par rapport à la situation actuelle ?

Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch



Peut-on avoir l'assurance que les montants de participation que demandera la
Loterie Romande n'augmenteront pas régulièrement par la suite, si elle est au
bénéfice d'un monopole ?

La Loterie romande sera-t-elle autorisée, au vu de cette nouvelle prestation, à
poursuivre l'externalisation de certaines de ses tâches ?

Pourrait-il y avoir d'autres structures habilitées à assurer cette prestation ?

Cette interdiction d'organiser des lotos par des professionnels sera-t-elle appliquée
au Casino Barrière de Montreux qui organise régulièrement des lotos ?

Par avance, je remercie le Conseil d'Etat pour ses réponses.

Commentaire(s)

Conclusions

Souhaite développer ^ Ne souhaite pas développer

Nom et prénom de l'auteur :

Amélie Cherbuin

Nom(s) et prénom(s) du (des) consort(s) :

Signature :

2S.
Signature(s) :
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